KOMBINATORYKA I RACHUNEK PRAWDOPODOBIEŃSTWA

ZAD.1 

[image: image1.png]Catery dziewczynki i szedciu chtopcéw siedza na tym samym pniu
zwalonego debu. Dziewczynk siedza obok siebie i chiopey réwniez
siedzg obok siebie. Wazystkich mozliwych sposobéw posadzenia dzieci

w ten sposdb jest
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ZAD.2

[image: image2.png]lle jest liczb naturalnych czterocy frowych o sumie cyfr réwnej 27
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ZAD.3

[image: image3.png]lle jest liczb naturalnych dwucyfrowych, w ktérych pierwsza cyfra jest
parzysta, a druga nieparzysta?
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ZAD.4

[image: image4.png]Wszystkich liczb naturalnych dwucyfrowych, ktére sg podzielne przez
6 1ub przez 10, jest

A5 B.24 9 D.20




ZAD.5

[image: image5.png]Wybieramy jedng liczbe ze zbioru {3,4, 5} i jedng liczbe ze zbioru {2, 3}
Na ile sposobéw mozna wybrad te liczby tak, aby ich suma byla liczba

nieparzysta?
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ZAD.6

[image: image6.png]Liczba sposobdw, na jakie Ala i Bartek moga usiaéé na dwéch sposréd
pieciu migjsc w kinie, jest réwna
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ZAD.7

[image: image7.png]Pan Jakub ma 4 marynarki, 7 par réznych spodni i 10 réznych koszul

Naile réznych sposobéw moze sig ubrad, jedli zawsze zaklada
marynarke, spodnie i koszule?
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ZAD.8

[image: image8.png]le jest réznych liczb czterocy frowych o nie powtarzajacych sig cyfrach ?




ZAD.9

[image: image9.png]W klasie liczacej 37 ucznidw rozlosowano trzy bilety do trzech réznych
teatréw, Ile jest réznych mozliwych wynikéw losowania ?




ZAD.10

[image: image10.png]lle réznych liczb pigciocyfrowych mozna utworzyd z cyfr: 0, 1, 2, 3, 4,
. T




ZAD.11

[image: image11.png]Ile réznych wynikéw mozna otrzymaé przy dwukrotnym rzucie
monatg, ?
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[image: image12.png]lle réznych wynikéw mozna otrzymaé prazy dwukrotnym rzucie kostkq
szedcienng 7




ZAD.13

[image: image13.png]Wiadomo, ze 4 i B s takimi zdarzeniami losowymi zawartymi w Q,
e PlAI=07, P(BI=06i PLAUBI=08. Oblicz PIAN B




ZAD.14

[image: image14.png]Rzucamy dwukrotnie kostka do gry. Jakie jest prawdopodobiefistwo
tego, ze liczba oczek ofrzymana w pierwszym rzucie jest wieksza od
liczby oczek otrzymanej w drugim rzucie?




ZAD.15

[image: image15.png]Ze zhioru dwucyfrowych liczb naturalnych wybieramy losowo jedng
liczbe. Prawdopodobiefistwo otrzymania liczby podzielnej przez 30 jest

réwne
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ZAD.16

[image: image16.png]Rzucamy dwa razy symetryczng szedcienng kostks do gry.
Prawdopodobiefistwo otrzymania sumy oczek réwnej trzy wynosi
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ZAD.17

[image: image17.png]Z pojemnika, w ktérym sq dwa losy wygrywajace i trzy losy puste,
losujemy dwa razy po jednym losie bez zwracania. Oblicz
prawdopodobiefistwo, ze otrzymamy co najmniej jeden los
wygrywajacy. Wynik przedstaw w postaci ulamka nieskracalnego,




ZAD.18

[image: image18.png]O zdarzeniach losowych A i B zawartych w ( wiadomo, ze BC 4,
P4)=07i P(B)=03. Wiedy
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ZAD.19

[image: image19.png]Ze zbioruliczb {1,2,3,4,5,6,7,8 ) wybieramy losowo jedng liczbe.
Liczba p oznacza prawdopodobiefistwo otrzymania liczby podzielnej

przez 3. Wiedy
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ZAD.20

[image: image20.png]Na loterii jest 10 loséw, z ktérych 4 sq wygrywajace. Kupujemy 11os.
Prawdopodobiefistwo zdarzenia, ze nie wygramy nagrody jest réwne:
Al B 2 [ D 2
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ZAD.21

[image: image21.png]Na loterie przygotowano 30 loséw, z kidrych n jest wygry wajacych.
Kupujemy dwa razy po jednym losie. Wyznacz n, jeli wiadomo, ze
prawdopodobiefistwo kupienia w ten sposéb dwdch loséw

wygrywajacych jest réwne oo




ZAD.22

[image: image22.png]Rzucamy dwiema symetrycznymi kostkami do gry.
Prawdopodobiefistwo zdarzenia, ze na obu kostkach wypadnie ta sama
liczba oczek wynosi
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ZAD.23

[image: image23.png]Prawdopodobiefistwo, ze przy rzucie czterema monetami otrzymamy
co najmniej dwie reszld, jest réwne
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ZAD.24

[image: image24.png]Ze zbioruliczb {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11) wybieramy losowo jedng
liczbe. Oblicz prawdopodobiefistwo otrzymania liczby podzielnej
przez 3 lub przez 2
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